



江苏靖江是全国最大的民营造船基地。游客们来到江苏新时代造船有限公司展室参观,该企业1997年首开地方船厂建造万吨轮的先河,今年已交付了大型船舶27艘。  
北京 司马小萌/摄(华为 P50 Pro)



11月25日,河南洛阳首趟中老铁路国际货运列车从东方红(洛阳)国际陆港启程,将一路向南沿中老铁路抵达老挝首都万象,为洛阳深度参与共建“一带一路”提供了新的动力。  
洛阳 张怡熙/摄(华为 Mate 50)



日前,济滨高铁黄河公铁大桥进入钢桁梁组装阶段。据悉,大桥建成后,将实现京沪高铁辅助通道与京沪高铁互联互通。  
滨州 王彬/摄(华为 P50 Pro)

手机摄影  
**强信心 看发展**  
Part 21



历时4个月,克服重重困难,12月6日,205国道浙江开化齐溪大坝至石川段复建工程项目钱江源九号隧道顺利贯通。  
开化 徐曙光/摄(OPPO Reno 10 Pro)



梅山水库建于上世纪50年代,坐落于安徽省金寨县,是一座以防洪、灌溉为主,兼有发电等综合效益的大型水利水电工程。随着近年来水库旅游业的逐步兴起,这座逐渐被人淡忘的水库,又迎来了第二个春天。  
镇江 胡连生/摄(iPhone 13 Pro)



充分体现现代文明和都市气息的四川宜宾长江公园全长约4.6公里,满足了老百姓常年亲水、健身、休闲的需要。图为12月2日,园林工人在为景观树修枝剪叶。  
宜宾 庄剑/摄(华为 P40 Pro+)



11月27日,有“最文艺火车站”之称的江苏南京浦口火车站历史风貌区启动区建设已进入收尾阶段。有力度、有温度的城市更新,正在为百年老站开启蝶变新生。  
南通 顾华/摄(华为 Mate 50 Pro)

下期主题: **强信心 看发展**

工厂车间田间地头一派繁忙,港口码头交通建设生机勃勃……

来稿请写清图片说明(拍摄时间、地点、事件、手机型号、署名、邮编和电话号码)。

投稿邮箱:jjwbznp@163.com